

## 王校長的話

六十八年，花蓮高商美好的傳統與底蘊，在十二年國民教育百家爭鳴的環境下仍熠熠生輝。承蒙教育先進的垂青，世如離開任教近三十年的華南高商，來到菁英薈萃的花蓮高商，期待能盡己棉薄之力，和學校所有同仁一起努力，再創花商的光明前景。

花蓮高商全體師生十分感謝花商教育基金會的董事、監事、顧問，因為有您們的支持，花商的孩子們得以更無畏地向前邁進。更感謝許董事長以及許多地方賢達等的支持與挹注，使得基金會可以成長茁壯，讓學生可以擁有更友善的學習環境與空間，學校的教學環境精益求精，也讓花商的孩子屢屢在校內外締造佳績——國語文競賽、技藝競賽、讀書心得與小論文比賽、各項音樂體育競賽，都讓花蓮各界看見花商的優秀成果，展現花商校訓「敦品勵學、克難創造」的毅力，以及「溫馨、快樂、活力、希望」的精神。您的付出，都在無形之間，為學生搭起一座通往未來的橋樑，更是為花蓮高商這塊老招牌刷上新色彩，我們因此有了更理想的校園環境。花蓮高商全體師生，對您們的付出，致上最深的謝意。

公益平台基金會董事長嚴長壽曾說：「教育不是裝滿一壺水，而是點亮孩子心中的蠟燭，讓他發光發熱」。花商矗立後山六十八載，不管環境再怎麼改變，我們都秉持著先賢的高尚態度，啟發孩子們最美好的本質，他們會帶著您的祝福與支持，終將飛向遼闊無垠的未來！

校長 王世如 謹識

109.01.12

